



С вхождением Украины в европейское образовательное пространство, оживлением международных деловых контактов, достичь сегодня успеха без такого общепризнанного инструмента общения, как английский язык, невозможно. Понимая необходимость глубокого изучения иностранных языков и внедрение современных технологий обучения, в Горловской специализированной школе №1 (директор - Владислав Сушицкий) введена новая форма уроков в режиме on-line.

С января 2011 года проводятся уроки иностранного языка с носителями английского языка из города-побратима Барнсли (Великобритания) и города Александрия (США).

Уроки нового формата вызывают живой интерес не только у учителей школ-побратимов, но и у главных участников урока - детей, которые могут почерпнуть новые занятия непосредственно от носителей изучаемого языка.

Проведение каждого урока on-line требует тщательной подготовки и планирования. Учителя английского языка специализированной школы Раевская Татьяна, Арефьева Валерия, Шевченко Оксана, Тяпкина Светлана, Околичный Андрей и их коллеги из школы города-побратима (Барнсли) Айлен Физби и Джон Физби, музыкант Тэрри Харрингтон и Лидия Харрингтон, (Великобритания), Екатерина Солнцева и Мэри Троет (США) совместно планируют каждый урок в сети Интернет, готовят различные виды работ и интерактивные задания.

В конце урока учащимся выдается домашнее задание, которое проверяется дистанционно преподавателями-носителями языка, а дальнейшая коррекционная работа проводится совместно с преподавателями и учащимися специализированного заведения, сообщают **"Горловскому Медиа Порталу" в управлении образования г. Горловка**

В марте запланированы новые серии уроков. Так, 15 марта будет проведен урок для учащихся 4-х классов по теме «Мой дом», 22-го запланирован урок для учащихся 10-х классов по теме «Переработка промышленных отходов в странах Европы», 23-го - для учащихся 8 – 9-х классов будет проведен урок истории на английском языке.